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ОДУЗИМАЊЕ ЈЕДНОЦИФРЕНОГ И ДВОЦИФРЕНОГ БРОЈА  
1. Израчунај :


54 – 6 =




80 – 5 =


88 – 9 =




17 – 9 =


22 – 5 =




93 – 7 =

2. Умањеник је број 46 а умањилац 8. Израчунај разлику.

_______________________________________________________________________

3. Чоколада кошта 67 динара.сладолед је за 9 динара јефтинији. Колико кошта сладолед?

_______________________________________________________________________

Одговор:________________________________________________________________

4. На основу следећег израза састави текст задатка и реши га.



74 - 8

Текст:__________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Решење:________________________________________________________________


